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Ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ φζρνουμε αυτό το ηιτθμα ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο τθσ Λογοδοςίασ γιατί το 

κεωροφμε ςθμαντικό για τον λαό τθσ Κεφαλονιάσ, αφοφ αφορά  όλουσ τουσ κατοίκουσ τθσ που 

χρθςιμοποιοφν ωσ μζςο μεταφοράσ από και προσ το νθςί το αεροπλάνο, τουσ εργαηόμενουσ ςτο 

αεροδρόμιο, τουσ περίοικουσ, τουσ μικροφσ επαγγελματίεσ που δραςτθριοποιοφνται επίςθσ κατά μικουσ 

αυτοφ του δρόμου. Αφορά τθν προςταςία, τθν αςφάλεια, τθν ποιότθτα ηωισ τουσ, αλλά και το ειςόδθμα 

τουσ. 

Ζχοντασ δυο δεδομζνα: 

 Σθν τεράςτια κακυςτζρθςθ(ακόμθ βρίςκεται ςτισ Μελζτεσ και με ςυνεχείσ παρατάςεισ-) για τθν 

καταςκευι του νζο Επαρχιακοφ δρόμου Κρανιά-Αεροδρόμιο. 

 Σθν επιβολι ειςιτθρίου-«χαρατςιοφ» από τθν Fraport ςτισ λιγοςτζσ κζςεισ πάρκινγκ εντόσ του 

Αεροδρομίου. 

Όςον αφορά τον δρόμο, είναι διαχρονικά εγκαταλελειμμζνοσ από τισ Περιφερειακζσ Αρχζσ, αφοφ δεν 

υπάρχει παρζμβαςθ ςτον κόμβο ςτθν διαςταφρωςθ από Αεροδρόμιο προσ Αργοςτόλι και βορωνάτα, οφτε 

ςτο ςθμείο που είναι ακριβϊσ μετά τθν ζξοδο από τθν πφλθ του Αεροδρομίου. Δεν υπάρχουν πεηοδρόμια, 

διαγραμμίςεισ αςφαλείασ για πεηοφσ και οχιματα, επαρκισ φωτιςμόσ κ.α. 

Όςον αφορά το πάρκινγκ του Αεροδρομίου θ Fraport επζβαλε ειςιτιριο-«χαράτςι» ςτισ λιγοςτζσ κζςεισ 

που υπιρχαν ςε αυτό. Ενδεικτικά αναφζρουμε 1-2 ώρεσ ςτάκμευςθσ 6 ευρώ, 5-6 ώρεσ ςτάκμευςθσ 12 ευρώ 

κλπ. 

Ζχοντασ υπόψθ τθν τεράςτια αφξθςθ τθσ μεταφορικισ κίνθςθσ που ζχει επζλκει, αυτι ζχει φζρει κακαρά 

κζρδθ ςτθ Fraport για το 2023 79,1 εκ. ευρώ αυξθμζνα ςε ςχζςθ με το 2022 κατά 13,2%. Να 

υπογραμμίςουμε επίςθσ ότι με βάςθ τθν ςφμβαςθ που υπόγραψε θ κυβζρνθςθ του ΤΡΙΗΑ, που είχε 

προετοιμάςει όμωσ θ ςυγκυβζρνθςθ ΝΔ-ΠΑΟΚ, μεταξφ άλλων προβλζπει τθν : 

 Απαλλαγι από τθν καταβολι ΕΝΦΙΑ. 

 Απαλλαγι από Δθμοτικά Τζλθ & φόρουσ. 

 Κακιζρωςε 3 νζα τζλθ. 

Και μια ςειρά άλλεσ αποικιακοφ τφπου απαλλαγζσ και διευκολφνςεισ. 

Ζτςι ο λαόσ μασ πζρα από τα πανάκριβα αεροπορικά ειςιτιρια, πζρα από τθν ζλλειψθ των αναγκαίων 

κακιςμάτων ςτο Αεροδρόμιο, τθν ζλλειψθ ςκίαςθσ ςτουσ ελεφκερουσ χϊρουσ του, τθν ζλλειψθ ςφνδεςθσ 

του Αργοςτολίου με το Αεροδρόμιο όλο χρονικά με λεωφορείο από το ΚΣΕΛ, με δωρεάν μετακίνθςθ  (θ 

ζγκριςθ των δρομολογίων είναι ςτθν αρμοδιότθτα τθσ Περιφζρειασ), τθν ζλλειψθ δωρεάν οργανωμζνου 
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πάρκινγκ με ευκφνθ Περιφζρειασ & Διμου Αργοςτολίου, τα πρόςτιμα για παράνομθ ςτάκμευςθ  ςτθν 

περιοχι, ζρχεται να πλθρϊςει ζνα επιπλζον λθςτρικό χαράτςι για να μπορεί να ταξιδζψει. 

Αυτι θ ανάπτυξθ ζχει να κάνει μόνο με τθν αφξθςθ των κερδών των επιχειρθματικών ομίλων ςτο χώρο 

των αερομεταφορών, των turoperators, των ξενοδόχων και όχι των εργαηομζνων και των λαϊκών 

οικογενειών. 

Ηθτάμε από τθν Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ): 

 Να απαιτιςει από τθν κυβζρνθςθ και τθν Fraportγια τθν δθμιουργία δωρεάν χϊρου ςτάκμευςθσ 

πλθςίον του αεροδρομίου που να καλφπτει πλιρωσ τισ ανάγκεσ με δωρεάν μεταφορά. 

 Να απαιτιςει ζωσ τότε να είναι δωρεάν το πάρκινγκ εντόσ του αεροδρομίου. 

 Να απαιτιςει τθν ολοχρονικι ςφνδεςθ με λεωφορεία του ΚΣΕΛ από το Αργοςτόλι ςτο Αεροδρόμιο και 

αντίςτροφα, με δωρεάν μετακίνθςθ.  

 Να προχωριςει θ ίδια ςτθν δθμιουργία πάρκινγκ και μεταφορά από και προσ  το αεροδρόμιο, με 

δωρεάν παροχι, ϊςτε να ελαττωκεί θ επιβάρυνςθ του Επαρχιακοφ δρόμου. 

 Να πάρει όλα τα αναγκαία μζτρα ςτον Επαρχιακό δρόμο που καταλιγει ςτθν πφλθ του Αεροδρομίου 

για τθν προςταςία, τθν αςφάλεια των κατοίκων, των οδθγϊν και των εργαηομζνων.  
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